



xxx, VELIKA NOČ 2024

TVOJE DOBROTE



VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA PASQUA DI RISURREZIONE DEL SIGNORE

»Odrešeni smo bili namreč v upanju; upanje, ki ga gledamo, pa ni več upanje – kdo bo namreč upal to, kar že vidi? Če pa upamo to, česar ne vidimo, pričakujemo to s potrpežljivostjo.« (Rim 8, 24-25).

Na jubilejno leto 2025 se pripravljamo z molitvijo zahvaljevanja Bogu za dar odrešenja, v hvaležnosti, da smo lahko romarji upanja, ki ga želimo deliti tudi našim bližnjim.

»Poiché nella speranza noi siamo stati salvati. Ora, ciò che si spera, se visto, non è più speranza; infatti, ciò che uno già vede, come potrebbe ancora sperarlo? Ma se speriamo quello che non vediamo, lo attendiamo con perseveranza.« (Rm 8, 24-25).

Ci prepariamo al Giubileo 2025 con preghiera di ringraziamento per il dono della Salvezza, nella gratitudine perché possiamo essere pellegrini di speranza che vogliamo condividere con i nostri prossimi.

**BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ!
BUONA PASQUA!**



VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2024

*»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ...
Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«*

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosnim »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.

Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihovo življenje. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja.

Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

VEROUČNA STRAN

V nedeljo, 7. aprila 2024 bo ob 10.00 **DRUŽINSKA MAŠA**. Po njej bo **TRŽNICA**, ki jo bomo pripravili z veroučenci. Na stojnicah bodo igrače, oblačila, zanimive družabne igre in tudi kaj sladkega. Dobrodošli! Otroci, poiščite doma lepe in uporabne stvari, prinesite jih v župnišče v tednu pred 7. aprilom. Prijetno je podariti tisto, kar ne potrebujem, nekemu pa bo prišlo prav in ga bo razveselilo. Jezus nam pravi: »Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.«

V sredo, 24. aprila 2024 bo **VEROUČNA MAŠA**. Zbrali se bomo ob 17.30, da pripravimo sodelovanje pri maši, sv. maša pa bo ob 19.00. Dobrodošli starši in stari starši, da skupaj izročimo Jezusu in Mariji naše zahvale, težave in prošnje drug za drugega.

V nedeljo, 10. marca, so se župnijskemu občestvu predstavili birmanci, ta dan pa smo se tudi zahvalili staršem z rožico ali medaljo.



Na veliki četrtek so pogumno stopili naprej prvoobhajanci. Oboji se priporočajo v molitev, da bi se dobro pripravili na prejem zakramentov, se veselili prijateljstva z Jezusom in v njem vztrajali.

V nedeljo, 19. maja, župnijska Karitas vabi na **SREČANJE BOLNIH IN OSTARELIH**. Bogoslužje in druženje.

Ob zaključku veroučnega leta, v nedeljo, 2. junija, se bomo povесelili kot velika družina in obhajali **ŽUPNIJSKI DAN**.

Sveti Florjan goduje 4. maja. Tisti dan k maši in blagoslovu vabljeni **GASILCI**. Želimo prositi zanje Božjega varstva, varstva v težkih situacijah in se jim zahvaliti za plemenito poslanstvo.

Leta 2025 bomo obhajali 60-letnico ustanovitve naše župnije. To leto bo tudi jubilejno sveto leto za vso Cerkev pod geslom »Romarji upanja«. V postnem času 2025 bomo obhajali **ŽUPNIJSKI MISIJON**. Molimo v ta namen in sodelujmo pri pobudah za poživitev župnije, ki naj resnično postane naš duhovni dom, kraj miru in srečanja v prijateljstvu in veselju.

NAČRTI ZA ZVONIK so na upravni enoti v pričakovanju pridobitve gradbenega dovoljenja. Priporočamo se za darove na TRR ali osebno.

Kot pomoč za izgradnjo zvonika lahko **NAMENIMO ODSOTEK DOHODNINE**, ki jo moramo plačati v vsakem primeru, domači župniji (**Župnija Ankaran, DŠ 92 37 49 48**).

Župnijska Karitas vabi k sodelovanju pri pobudi **POSVOJITEV NA DALJAVO**. Župnija skrbi za dve posvojenki, letni dar za eno je 360 EUR; priporočeni prispevek je 30 EUR ali kakor kdo zmore.

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob četrtnih od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru.

Svete maše ob nedeljah in praznikih:

8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran

Svete maše med tednom:

19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu

četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu

Spovedovanje: **ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI**

Kadarkoli po dogovoru

Telefon: **05 652 12 12; 041 243 278** – župnik Franc Šenk SDB

Elektronska pošta: **zupnija.ankaran@rkc.si**

Spletna stran župnije: **ankaran.donbosko.si**

Transakcijski račun: **IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X**